
Anmer‘kungen

Bitte beachten Sie,　dass die Inanspruchnahme de「　Steuerbef「eiung auch von der tatsさchlichen

Geschaftsftihrung abhangt,　die der Nachpriifung durch das Finanzamt　-　ggf. im Rahmen eine「

AuBenp「龍ung　-　unterliegt. Die tatsachliche Gesch轟tsfwhrung muss auf die ausschlieBliche

und unmittelba「e Erfii11ung der steuerbegiinstigten Zwecke ge「ichtet sein und die Bestimmungen

der Satzung beachten.

Auch f轟「 die Zukunft muss dies durch o「dnungsmanige Aufzeichnungen (Aufste11ung der Einnahmen und

Ausgaben, 「ratigkeitsbericht, Verm6gens電be「sicht mit Nachweisen　競be「 Bildung und Entwicklung de「

R競ck工agen) nachgewiesen∴Werden (§　63 AO).

Er|きuterungen

Dieser Festsetzung liegen Ih「e am　2l.09.2017　um ll:29:46∴Jh「 in authentifizierter Fo「m Libermittel-

ten Daten zugrunde.

Es ist　　「egelmさBig zu　　競be「prijfen,　Ob die tatsさchliche Geschaftsfijhrung den

gemeinn航zigkeits「echtlichem Bestimmungen entspricllt. Ih「e nさchste Steuere「k15「ung 「eichen Sie

bitte　-　VOrbehaltlich eine「 abweichenden Aufforde「ung des Finanzamtes　- in　2020　fijr das Jah「 2019

ein. Bitte achten Sie darauf, alle in de「 Steuererk]竜rung genannten Unterlagen mit einzu「eichen.

Rechtsbehelfsbe|ehいung

Die Freistellung von de「 K6rpe「schaftsteuer und Gewerbesteuer kann mit dem Einsp「uch angefochten

Werden.

De「　Einsp「uch ist bei dem vo「bezeichneten Finanzamt ode「　bei de「　angegebenen AuBenstelle

sch「主ftlich einzu「eichen, diesem / dieser elekt「onisch zu i王bermitteln ode「 dort zu「 Niede「schrift

zu erklaren.

Ein Einsp「uch ist jedoch ausgeschlossen, SOWeit diese「 Bescheid einen Ve「waltungsakt　5ndert oder

ersetzt, gegen den ein zulさssige「 Einsp「uch oder (nach einem zulおsigen Einspruch) eine zuldssige

Klage, Revision oder Nichtzulassungsbeschwerde anhangig ist. In diesem Fall wird de「 neue

Verwaltungsakt Gegenstand des Rechtsbehelfsverfahrens.

Die Frist fii「 die Einlegung eines Einspruchs betragt einen Monat.

Sie begimt mit Ablauf des Tages, an dem Ihnen dieser Bescheid bekannt gegeben worden ist. Bei
Zusendung du「ch einfachen B「ief gilt die Bekanntgabe mit dem dritten Tag nach Aufgabe zur Post als

bewirkt, eS Sei denn, dass der Bescheid zu einem spきteren Zeitpunkt zugegangen ist.


